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Hjemmesider og Facebook for begge sogne: 

Sognepræst kirkebogsførende
Martin Egerup 
Tlf. 55 54 60 34 – tryk 4.
E-mail: MEG@KM.DK 
Fensmark præstegård 
Chr. Winthersvej 2, 4684 Holmegaard 
Træffetid: Tirsdag – fredag kl. 11-12 
+ tirsdag kl. 17-18. Fri om mandagen

Sognepræst
Esben Rom Ejsbøl Christensen
E-mail: erch@km.dk
Tlf. 55 54 60 34 – tryk 5. Fri om mandagen

Kirkekontoret/kordegn & regnskabsfører
Birgitte Johansen 
Tlf. 55 54 60 34 – tryk 1.  
Kontorets åbningstid:  Tirsdag, onsdag 
og fredag kl. 9.30 – 12.30 + tirsdag kl. 16-18. 
E-mail: BIJO@KM.DK Fensmark Præstegård 
Chr. Winthersvej 2, 4684 Holmegaard 

Kirke- og kirkegårdsmedarbejdere:
Graver: Niels Chr. Pedersen
Gravermedhjælper: Horst Nielsen
Kirkegårdskontoret, Chr. Winthersvej 7,
4684 Holmegaard, Tlf. 55 54 60 34 – tryk 2.
Træffes på kirkegårdene og pr. tlf. bedst mellem
12-12.30. E-mail: graver@fensmarkkirke.dk 

Kirketjener: 
Niels-Erik B. Jørgensen
Tlf. 55 54 60 34 – tryk 3.
E-mail: kirketjener@fensmarkkirke.dk 
Fri mandage og torsdage 

Organist og leder af børnekor, 
ungdomskor og babysalmesang
Lis Nielsen
Tlf. 61 74 70 57 – (fri mandag & torsdag)
E-mail: organist1@fensmarkkirke.dk

Organist og leder 
af kirkesangerkoret
Andreas Åberg-Jensen
Tlf. 21 80 41 01 – (fri mandag & torsdag)
E-mail: organist2@fensmarkkirke.dk 

Formand for Fensmark menighedsråd:
Stefan Bodholdt Tlf. 27 57 62 44
Email: bodholdtstefan16@gmail.com
Kildebrøndsvej 19, 4684 Holmegaard

Formand for Rislev menighedsråd:
Ivar Rasmussen Tlf. 60 37 44 81 
Email: ivar.rasmussen@gmail.com 
Havrebjergvej 10, Rislev, 4700 Næstved 

Kirkeværge for Fensmark kirke & kirkegård:
Lars Erik Clausen Tlf. 31 23 34 98
Email: larserikclausen@hotmail.com
Vestervej1, 4684 Holmegaard

Kirkeværge for Rislev kirke & kirkegård:
Steen Toftebjerg 
Tlf. 40 14 75 65 
Email: st@hansen-andersen.dk 
Sorøvej 481, Rislev, 4700 Næstved

Fensmark og Rislev sognes Menighedspleje:
Marie-Luise Rye Nielsen 
Tlf. 55 54 64 94

Kirkebladet udgives af Fensmark 
og Rislev menighedsråd. 
Ansvarshavende redaktør: Stig Peter Hansen.
Tlf. 20 45 11 73

Deadline for næste kirkeblad: 
Søndag d. 3. april 2026

Opsætning og tryk: 
Sangill Grafisk · 55 53 05 05

www. fensmarkkirke.dk eller www.rislevkirke.dk    
www.facebook.com/pages/Fensmark-og-Rislev-kirker

Kirkebilen kan bestilles til alle gudstjenester i begge kirker.
Ring til kontoret – tlf. 55 54 54 14 – senest fredag kl. 12.00.
Kirkebilsordningen er for alle i Fensmark & Rislev, der ikke kan gå/køre til kirke

Adresseliste

OBS! Da der kan være usikkerhed om arrangementer, henviser vi til,
at man her kan finde de mest opdaterede oplysninger om aktiviteter i kirken.



Det synes vi lever i mærkelige tider, tider for opbrud af det vi har kendt. Ja, man ved dårlig 
hvor verden har bevæget sig hen når det man skriver til kirkebladet, er kommet ud til folks 
postkasser. Men verden har altid været i forandring, noget til det bedre, noget til det værre. 
Tiden vi lever i er ikke unik, men den føles alligevel anderledes med al dens opbrud og om-
skiftelighed. Midt i alt dette, kan vi savne et punkt der ikke flytter sig, et arkimedisk punkt i 
en verden der flyder. Et punkt så vi kan skubbe fra, og flytte os selv fremad i verden.
Troen på, at der midt i verden faktisk er noget der holder, når alt andet svigter er centrum i 
den kristne fortælling. Troen på at Gud ikke lader os alene, uanset hvad vi udsættes for i livet. 
Troen på at bønnen, de foldede hænder, kan være et anker i virkeligheden når alt synes at 
flyde. Troen på at Guds kærlighed står fast, selv når vi svigter. En ting som kan give mod, tro 
og fortrøstning til det år som ligger foran, selv hvis det skal tages en dag ad gangen. Som det 
jo også heldigvis skal. Hvis man ikke kan andet, så kan man hente styrke i de foldede hænders 
fællesskab. Morgen og aften, eller hvor ofte man har behov, som en åndelig vitaminpille. Så-
ledes anbefalet og ordineret!

Sognepræst Martin Egerup

Præsten skriver 

Onsdag d. 4. marts kl. 10.00-11.45 og hver onsdag frem
Strikkeklubben i Præstegårdssalen fortsætter. Vi er en trofast skare, men der er plads til flere, der 
har lyst til at deltage. Vi strikker, hækler mv og snakker.
Vi startede med at strikke dåbsservietter, men de flittige hænder fik hurtigt produceret en masse, 
så nu mangler vi børn, der skal døbes. Vi fortsatte med at strikke klude, som vil blive sat til salg 
i våbenhuset. Indtægten går til menighedsplejen. Nogle er også gået i gang med at strikke små 
dyr, som de små babyer til babysalmesang kan få glæde af.
Har du lyst til at deltage eller bare mangler nogle at snakke med, møder du bare op i Præste-
gårdssalen om onsdagen.

Yderligere oplysninger kan fås hos Grethe Andersen, tlf. 40 19 34 36. På gensyn!

Strikkeklub
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Torsdag d. 5. marts kl. 17.00 
i Fensmark kirke inviterer vi børn og voksne, familier og bedsteforældre til familiegudstjene-
ste med temaet Noas ark.
Vi skal høre den kendte og elskede fortælling om Noa, dyrene og arken – om regn og storm, 
men også om Guds løfte, regnbuen og håbet for verden. Undervejs skal vi synge, lytte og være 
sammen på en måde, hvor både store og små kan være med.
Gudstjenesten er tilrettelagt i børnehøjde, men med plads til, at hele familien kan dele ople-
velsen. Efter gudstjenesten er der fællesspisning i præstegårdssalen, hvor vi fortsætter fælles-
skabet omkring et måltid. Maden er gratis, men for at vi kan sikre, at der er nok til alle, må 
man gerne tilmelde sig hos kordegnen: Tlf. 55 54 54 14 (tryk 1)  Mail. bijo@km.dk 
Kom og vær med til en hyggelig og fortællende familiegudstjeneste fyldt med dyr, dråber og 
håb – for hele familien.
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Familiegudstjeneste Noas ark, regnbuen og håbet

Eftermiddagssang i Fensmark kirke
Fredag d. 6. marts, 10. april og 8. maj kl. 15.00 -16.00 
i Fensmark kirke
En hyggelig stund for sangglade mennesker, hvor vi synger 
efter Højskolesangbogen. Sangen akkompagneres af Lis og 
efter sangen er der en kop kaffe og en småkage i våbenhu-
set. Alle er velkomne. 



Søndag d. 22. marts kl. 15.00 i Rislev kirke 
Denne eftermiddagskoncert i Rislev Kirke byder på lyriske og meditative værker for violin og 
saxofon med klaverakkompagnement.
Repertoiret ved denne lejlighed strækker sig bredt fra den klassiske musiks kendte og elskede 
værker som Schubert's "Ave Maria!" og "Svanen" af Saint-Saëns til den nyere klassiske musik, 
bl.a. med uddrag fra den amerikanske Paul Creston's saxofonsonate fra 1939 og musik fra den 
svenske folkemusik.
Musikken vil blive fremført af tre lokale musikere som enten bor i Næstved og omegn eller 
har stor tilknytning dertil.

Kirsten Sauer Korban er uddannet violinist fra Det Kgl. Danske Mu-
sikkonservatorium i København i 2009 med studier hos Peder Elbæk, 
Alexandre Zapolski og Michael Malmgren. Hun har sidenhen haft lø-
bende kontrakter i bl.a. Copenhagen Phil, Helsingborg Symfoniorke-
ster, Malmø Opera mfl. 
Derudover har Kirsten optrådt ved mange forskellige arrangementer og 
koncerter samt undervist i violin i Lejre Musikskole.

Johannes Nilsson, født og opvokset i Sverige, er uddannet klassisk saxo-
fonist fra Det Jyske Musikkonservatorium i 2012 i Aarhus. Han under-
viser til dagligt i Næstved og Guldborgsund Musikskoler. Som kammer-
musiker har Johannes flere, samarbejder med organister i både Danmark 
og Sverige og han holder meget af at spille i det skønne kirkerum. Den 
svenske folkemusik ligger Johannes varmt om hjertet, og sammen med 
Marcus vil han fremføre flere kompositioner med inspiration fra den 
svenske folkemusik

Marcus Bernack Larsen er født og opvok-
set i Næstved, hvor han i en tidlig alder startede med at spille 
klaver. Han færdiggjorde sin kandidatuddannelse som klassisk 
pianist på Det Kgl. Danske Musikkonservatorium i 2018 med 
Jens Elvekjær som hovedfagslærer og Søren Rastogi som ak-
kompagnementslærer.
Marcus er til dagligt ansat i Næstved Musikskole og Køge Mu-
sikskole samt MGK-Sjælland og er derudover  aktiv udøvende 
musiker som solist, kammermusiker og akkompagnatør.
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Eftermiddagskoncert med 3 lokale musikere



Palmesøndag d 29. marts kl. 10.30 i Fensmark kirke
Kom og vær med til en festlig og stemningsfuld familiegudstjeneste.
Palmesøndag markerer Jesu indtog i Jerusalem, hvor folket hilste ham med palmegrene og ju-
bel. Vi fejrer denne særlige dag med en gudstjeneste, der er tilrettelagt for hele familien – både 
store og små. Martin Egerup fortæller og formidler ved gudstjenesten.

Kirkens Børnekor og Ungdomskor medvirker ved gudstjenesten.
Glæd jer til en nærværende gudstjeneste med sang, fortælling og fællesskab. Efter gudstjene-
sten er der hygge med saft, kaffe og lidt sødt.
Alle er hjerteligt velkomne

Skærtorsdag d 2. april kl. 19.00 i Rislev kirke
Aftengudstjenesten ledsages af smuk, meditativ musik ved cel-
list Johanna Bolin, der i samspil med pianisten Andreas Åberg-
Jensen skaber en eftertænksom klangbund for gudstjenestens 
fordybelse og fællesskab. Johanna er uddannet fra Det Kongelige 
Danske Musikkonservatorium og fra École Normale de Mu-
sique de Paris i Frankrig, og er aktiv som kammermusiker i både 
det svenske og danske musikliv. Martin Egerup prædiker.
 

Påsken er kirkens største højtid – en uge, der rummer både jubel og 
alvor, fællesskab og fordybelse, sorg og håb. Vi inviterer alle til at være 
med til påskens gudstjenester i Fensmark og Rislev kirker, hvor vi 
sammen følger påskens fortælling fra indtoget i Jerusalem til opstand­
elsens glæde.

Påsken i Fensmark og Rislev kirker
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Langfredag d 3. april kl. 10.30 i Fensmark kirke
Musikgudstjeneste, hvor sorg og håb spejles i bevægende toner. Musikken rummer både stil-
hed og intensitet og leder tankerne mod livets skrøbelighed og Guds nåde. En stund med 
plads til ro, refleksion og bøn. Til gudstjenesten medvirker Kirkesangerkoret og derudover 
fremføres orgelmusik af bl.a. Pachelbel og J. S. Bach. 

Påskedag d. 5. april
kimer kirkeklokkerne glæden ind. Der er gudstjeneste kl. 09.00 i Rislev Kirke og 
kl. 10.30 i Fensmark Kirke, hvor vi fejrer opstandelsen og håbet, der overvinder død og mørke.

Påskedag i Fensmark fortsættes en man-
geårig tradition, hvor en kvintet fra Urania 
skaber en festlig optakt til højmessen. Vi 
mødes uden for kirken, hvor vi skal høre 
en række af de salmer og melodier, vi for-
binder med påske og forår.  Kvintetten 
spiller kl. 10.00-10.20 foran Fensmark 
kirke. 

2. påskedag d. 6. april kl. 10.30 
i Fensmark Kirke sluttes påsken med gudstjeneste hvor påskeglæden får lov at klinge vi-
dere. Alle er hjerteligt velkomne – uanset om man kommer ofte i kirken eller sjældent. Påsken 
er en fortælling, vi bærer sammen.
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Ginnunga

Søndag d. 12. april kl. 15.00 i Fensmark kirke
Julie Holmegaard Schade og Benjamin Bøgelund Bech, tilsammen 
Ginnunga. 
Ginnunga er en nyskabende kammerfolk-duo bestående af Julie 
Holmegaard Schade på accordeon og Benjamin Bøgelund Bech på 

klarinet. Duoen blev dannet i 2023 og udspringer af en fælles nysgerrighed for at udforske de 
musikalske grænseområder mellem folkemusik og klassisk musik. 
Julie Holmegaard Schade er en alsidig accordeonist med en dyb passion for at udforske og 
udvide musikalske og scenekunstneriske rammer. Hun debuterede i 2020 fra Det Kgl. Danske 
Musikkonservatorium. 
Benjamin Bøgelund Bech er en berejst musiker, som er vokset op med den traditionelle fol-
kemusik. Han er uddannet fra solistuddannelsen Contemporary Creative Artist fra Syddansk 
Musikkonservatorium i Esbjerg. Alle er velkomne 

Fredag d. 1. maj kl. 8.00. 
Åbner vi for tilmelding til konfirmandundervisning i efteråret, og konfirmation i foråret 2027. Til-
melding sker via en formular, som vil være tilgængelig fra hjemmesidens forside fra dette tidspunkt.
Samtidig med at man tilmelder sig konfirmandundervisning, skal man samtidig tilmelde konfir-
manden en bestemt konfirmationsgudstjeneste, hvilket så fastlægger konfirmationsdato og tid, så 
man kan planlægge ud fra det. Der vil være mulighed for at 8 konfirmander kan tilmeldes hver 
gudstjeneste, ikke flere, for at give mulighed for så stort et antal gæster som muligt. Derfor må man 
også kun tilmelde konfirmanden en gudstjeneste, ellers bliver det meget svært at få til at gå op. 
Når vi gør sådan, kan vi samtidig melde ud at der til hver konfirmandfamilie vil være mulighed 
for at have 12 gæster med i kirken. Skulle der så senere vise sig at være disponible pladser til 
gæster vil disse blive fordelt.

Information om tilmelding til konfirmationer i 2027

I Fensmark kirke er der konfirmationer på følgende dage og tidspunkter:

Lørdag 	den 25. april kl. 11.15 ved Martin Egerup.
Søndag 	den 26. april kl. 11.15 ved Martin Egerup.
Lørdag 	den 2. maj kl. 9.30 og 11.15 ved Esben Christensen.
Lørdag 	den 9. maj kl. 9.30 og 11.15 ved Martin Egerup
Lørdag 	den 16. maj kl. 9.30 og 11.15 og 12.30 ved Esben Christensen.

I Rislev kirke er der i år ingen konfirmationer, idet der ikke er nogen tilmeldte konfirmander. 
I stedet holdes der torsdag 14. maj kl. 10.30, Kristi Himmelfartsdag gudstjeneste i Rislev Kirke.

Forårets konfirmationer
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Fredag d. 1. maj kl. 19.00 har vi Bededagsgudstjeneste. En aftengudstjeneste med plads til vore 
tanker, håb og drømme. En aften med plads til det vi har med os ude fra livet. Et pusterum med plads 
til det hele. Bagefter er der varme hveder i våbenhuset. Martin Egerup er præst ved gudstjenesten.

Mandag d. 4. maj kl. 19.00 (udenfor) Fensmark kirke
4. maj er en dag, hvis berettigelse ikke synes at mindskes disse år. Det er 
dagen hvor vi minder os selv om, at fred og frihed ikke er en selvfølgelig 
naturtilstand, men noget der altid har kostet kamp og mod for nogen. 
Vi samles med taknemmelighed for den fred og frihed vi har, og håb til 
fremtiden. Kenneth Vegeberg medvirker på trompet. Martin Egerup 
prædiker. Hvis vejret driller, flyttes gudstjenesten ind i kirken.

Mandag d. 25. maj 2. pinsedag 
Efter gudstjenesten i Fensmark kirke. er der pinsefrokost i præstegården
Arrangementet forventes at slutte ca. kl. 14.30.
Man bedes tilmelde sig til kordegnen på tlf. 55 54 54 14 – tryk 1 senest onsdag, den 15. 
maj. Pris for deltagelse alt inkl. er kr. 75,00. Kirkebil kan bestilles ved at ringe til kordegnen 
senest fredagen før i kontortiden.

Torsdag d. 7. maj kl. 17.00 – Da Gud skabte verden 
Denne aften inviterer vi børn og voksne, familier, bedsteforældre 
– og selvfølgelig bamser – til bamsegudstjeneste i Fensmark Kirke.
Vi skal høre den store og gode fortælling om, hvordan Gud skabte himlen og jorden: lyset og 
mørket, havet og himlen, blomsterne, dyrene – og os mennesker. En fortælling om, at verden er 
skabt med kærlighed, og at der er plads til både store og små i Guds gode skaberværk.
Undervejs skal vi synge, lytte, kigge og være sammen i børnehøjde, så alle kan være med. 
Bamserne må meget gerne komme med og hjælpe os med at lytte – måske har de også brug 
for at høre, at de er skabt og elsket.
Gudstjenesten er enkel, sanselig og tryg, med plads til bevægelse, nysgerrighed og smil 
– og med ro til, at hele familien kan dele oplevelsen sammen.
Efter gudstjenesten er der hygge og aftensmad, så fællesskabet kan fortsætte.
Maden er gratis, men for at vi kan sikre, at der er nok til alle, må man gerne tilmelde sig hos 
kordegnen: Tlf. 55 54 54 14 (tryk 1) Mail: bijo@km.dk

St. bededag - aftengudstjeneste

Pinsefrokost i Præstegårdssalen 2. Pinsedag

Bamsegudstjeneste i Fensmark kirke

4. maj aftensgudstjeneste i det fri
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Babysalmesang
Tirsdag d. 14. april kl. 9.30 i Fensmark kirke 
Opstart af nyt hold i Fensmark kirke. Tilmelding via 
formularen under aktiviteter/babysalmesang på kir-
kens hjemmeside. Babysalmesang ledes af Lis Nielsen. 

Onsdag d. 27. maj kl.17.00. 
Fensmark og Rislev kirkes børnekor, ungdomskor og kirkesangerkor afslutter sæsonen med en 
flot sommerkoncert i Fensmark kirke. Korene vil optræde med et blandet repertoire af forårs- 
og sommersange, nye salmer, Disney sange m.m. Sangene akkompagneres af Andreas og Lis, 
samt af en spændende gæstemusiker. Alle er velkomne til at deltage ved denne koncert, som 
afslutter korenes forårssæson 2026. Der vil være en kop kaffe og et stykke kage til alle efter 
koncerten. Korsæsonen starter op igen midt i august. 

Fensmark og Rislevs sogns menighedspleje takker foreningen Svovlstikkerne mange gange for 
deres utrolige hjælp og samarbejde i forbindelse med julehjælpen 2025. Vi takker endvidere 
alle som har støttet vores indsamling i kirken og ved donationer i december måned.

Lørdag d. 30. maj - afgang Rislev med Vikingbus: kl. 8.45 – afgang Fensmark ca. kl. 9.00
Vores forårstur bliver i år en heldagstur ud i det forårsgrønne landskab til skønne Falster med 
forventet hjemkomst ca kl. 18.15.
Vi skal besøge 2 kirker, først Klosterkirken i Nykøbing Falster og dernæst Sundkirken, To-
reby Sogn. En ny og en gammel kirke. Vi kommer til at opleve to helt forskellige kirker, med 
rundvisning i dem begge, og vi kan godt love at det bliver to helt forskellige oplevelser. 
Programmet er tilrettelagt som følger: 1. stop bliver ved Farøbroen, hvor vi samtidig med at vi 
strækker benene, byder på kaffe/the med boller m/pålæg og/eller lidt koldt at drikke. Herfra 
går turen naturligvis videre til Nykøbing Falster. 
Først til Klosterkirken og derefter til Sundkirken. Det skal nok blive interessant. Når vi er 
færdige med kirkerne, kører vi igen nordpå, hvor vi afslutter dagen på en kro, hvor der serveres 
en 2-retters menu. Det bliver en rigtig fantastisk tur – I kan godt glæde Jer. 
Prisen er inkl.. Mad og drikke kr. 285,- pr. person. Kan betales via Mobile Pay nr. 788647 
eller kontant på kirkekontoret. Tilmelding skal ske senest tirsdag d. 19/5 til Birgitte på e-
mail BIJO@KM.DK eller på tlf. nr. 55 54 60 34, tryk 1.

Sommerkoncert med korsang

Tak fra Fensmark og Rislev Sognes Menighedspleje

Forårsudflugt til Falster
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Hvornår, hvad og hvor 

For Røjleparkens beboere og alle andre, der har lyst til at deltage.
Onsdag den	 4/3	 kl. 10.30 	 ved Esben Christensen
Onsdag den	 2/4	 kl. 10.30	 ved Esben Christensen
Onsdag den 6/5	 kl. 10.30 	 ved Martin Egerup

Hverdags-gudstjenester i Røjleparkens Centerhus

Aktiviteter ud over gudstjenester i Fensmark-Rislev pastorat:

Onsdag	 4/3	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Fredag	 6/3	 15.00	 Eftermiddagssang i Fensmark kirke. Se omtale
Onsdag	 11/3	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale 
Tirsdag	 17/3	 16.00	 Møde i Rislev Menighedsråd i Rislev Kirkes mødelokale.
Onsdag	 18/3	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Onsdag	 18/3	 19.00	 Møde i Fensmark Menighedsråd, Præstegårdssalen.
Søndag	 22/3	 15.00  	 Koncert i Rislev Kirke med tre lokale musikere. Se omtale
Onsdag	 25/3	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Onsdag	 1/4	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Onsdag	  8/4	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Fredag	 10/4	 15.00	 Eftermiddagssang i Fensmark kirke. Se omtale
Søndag	 12/4	 15.00	 Koncert med Ginnunga i Fensmark Kirke. Se omtale.
Onsdag	 15/4	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Onsdag	 15/4	 19.00	 Møde i Fensmark Menighedsråd, Præstegårdssalen.
Tirsdag	 21/4	 16.00	 Møde i Rislev Menighedsråd i Rislev Kirkes mødelokale.
Onsdag	 22/4	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Fredag	 1/5	 15.00	 Store Bededagsgudstjeneste i Fensmark Kirke.
Onsdag	 6/5	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Fredag	 8/5	 15.00	 Eftermiddagssang i Fensmark kirke. Se omtale
Onsdag	 13/5	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Tirsdag 	 19/5	 16.00	 Møde i Rislev Menighedsråd i Rislev Kirkes mødelokale.
Onsdag	 20/5	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Onsdag	 20/5	 19.00	 Møde i Fensmark menighedsråd. Præstegårdssalen.
Onsdag	 27/5	 10.00	 Strikkeklub i Præstegårdssalen. Se omtale
Onsdag	 27/5	 17.00	 Koncert med kirkens kor. Fensmark kirke. Se omtale.
Lørdag   	 30/5	 8.45/9.00 	 Forårsudflugt. Se omtale.

I Fensmark har vi, som udgangspunkt, lørdagsdåb første lørdag i må-
neden. I Rislev er lørdagsdåb, som udgangspunkt, muligt alle lørdage.
Forespørgsel om dåb sker ved at udfylde formularen på hjemmesidens 
forside med ønske om dåbsdato samt kontaktoplysninger. Man kan 
også ringe eller skrive til kordegn Birgitte Johansen på telefon 55 54 
60 34, eller email: bijo@km.dk. En af præsterne vil herefter snarest tage 
kontakt for nærmere aftale om dåben. 

Lørdagsdåb i Fensmark og Rislev kirker
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Gudstjenesteliste
Dag                         Fensmark kirke	   Rislev kirke	            Prædiketekst

Fensmark og Rislev kirker 

marts, april og maj 2026
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Søndag d. 1/3 	 Kl. 10.30 	 Se Fensmark	 Mark. 9,14-29 
2. s. i Fasten	 ved Esben Christensen 
Torsdag d. 5/3 	 Kl. 17.00 Bamsegudstj.
	 Ved Martin Egerup
Søndag d. 8/3	 Kl. 10.30 	 Se Fensmark	 Joh. 8,42-51
3. søndag i fasten	 ved Martin Egerup
Søndag d. 15/3	 Kl. 9.00	 Kl. 10.30	 Joh. 6,24-37
Midfaste S.	 ved Martin Egerup	 ved Martin Egerup
Søndag d. 22/3 	 Kl. 10.30 	 Se Fensmark	 Luk. 1,46-55
Maria Bebudelse 	 ved Esben Christensen
Søndag d. 29/3 	 Kl. 10.30 Familiegudstj.	 Se Fensmark	 Joh. 12,1-16 
Palmesøndag 	 ved Martin Egerup
Torsdag d. 2/4	 Se Rislev	 Kl. 19.00 Skærtorsdag	 Joh. 13,1-15
Skærtorsdag		  ved Martin Egerup
Fredag d. 3/4 	 Kl. 10.30 	 Se Fensmark	 Luk. 23,26-49 	
Langfredag	 ved Esben Christensen
Søndag d. 5/4 	 Kl. 10.30  	 Kl. 9.00 	 Matt. 28,1-8
Påskedag 	 ved Martin Egerup	 ved Martin Egerup
Mandag d. 6/4 	 Kl. 10.30 	 Se Fensmark 	 Joh. 20,1-18 
2. påskedag 	 ved Esben Christensen
Søndag d. 12/4 	 Kl. 10.30 	 Se Fensmark 	 Joh 21,15-19 
1.s.e.påske 	 ved Martin Egerup
Søndag d. 19/4 	 Kl. 9.00	 Kl. 10.30	 Joh 10,22-30
2.s.e.påske 	 ved Esben Christensen 	 Ved Esben Christensen
Lørdag d. 25/4	 Kl. 11.15 Konfirmation	 Se Fensmark 
	 ved Martin Egerup
Søndag d. 26/4 	 Kl. 11.15 Konfirmation	 Se Fensmark 
3. s. e. påske	 ved Martin Egerup
Fredag d. 1/5 	 Kl. 19.00	 Se Fensmark	 Matt. 7,7-14
St. Bededag 	 ved Martin Egerup
Lørdag d. 2/5 	 Kl. 9.30 og 11.15 
	 Konfirmation ved Esben Christensen
Søndag d. 3/5 	 Kl. 10.30  	 Se Fensmark 	 Joh 8,28-36 
4.s.e.påske 	 ved Martin Egerup
Mandag d. 4/5	 Kl. 19.00	 Se Fensmark 
4. maj-Gudstjeneste	 Ved Martin Egerup
Torsdag d. 7/5	 Kl. 17.00 Bamsegudstj.
	 ved Esben Christensen
Lørdag d. 9/5	 Kl. 9.30 og 11.15 
	 Konfirmation ved Martin Egerup
Søndag d. 10/5	 Kl. 10.30	 Se Fensmark	 Joh. 17,1-11
5. s. e. påske	 Ved Esben Christensen
Torsdag d. 14/5	 Se Rislev	 Kl. 10.30	 Luk. 24,46-53
Kr. Himmelfart		  Ved Martin Egerup
Lørdag d. 16/5	 Kl. 9.30 og 11.15 
	 Konfirmation ved Esben Christensen 
Søndag d. 17/5	 Kl.9.00	 Kl. 10.30	 Joh. 17,20-26
6. s. e. påske	 Ved Martin Egerup	 Ved Martin Egerup
Søndag d. 24/5	 Kl. 9.00	 Kl. 10.30	 Joh. 14,15-21
Pinsedag	 Ved Esben Christensen	 Ved Esben Christensen
Mandag d. 25/5	 Kl. 10.30	 Se Fensmark	 Joh. 6,44-51
2. Pinsedag	 Ved Martin Egerup
Søndag. 31/5	 Kl. 10.30	 Se Fensmark	 Matt. 28,16-20
Trinitatis S.	 Ved Esben Christensen	


